
15. Međunarodni stručni skup „Naš pogled u budućnost“  
Zadar, 09. – 10.05.2019. 
 
U organizaciji Udruge ustanova, drugih pravnih osoba i građana koji provode profesionalnu 
rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom Hrvatske OSVIT i Zavoda za vještačenje, 
profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje osoba s invaliditetom, a pod pokroviteljstvom 
Ministarstva rada i mirovinskoga sustava, održan je 15. Međunarodni stručni skup o profesionalnoj 
rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom, ove godine pod nazivom „Naš pogled u 
budućnost“. 
Stručna suradnica Srednje strukovne škole, Martina Kapljić, prof. rehabilitator, sudjelovala je kao 
predavač na stručnom skupu s temom „Iskustva i izazovi u stjecanju kompetencija za rad“, a na 
stručnom skupu sudjelovali su i Dražen Košćak, Sanja Kocijan i Danica Radmanić. 
 
 

        
 
 
 

    
 
 
 
 
 
 

 



Projekt „Program radnog treninga za osobe s invaliditetom na zaštitnim radnim 
mjestima u okviru zaštitnih i integrativnih radionica“ 
 
Srednja strukovna škola, Varaždin i Zavod za vještačenje, profesionalnu rehabilitaciju i zapošljavanje 
osoba s invaliditetom potpisali su Sporazum o suradnji na projektu „Program radnog treninga za 
osobe s invaliditetom na zaštitnim radnim mjestima u okviru zaštitnih i integrativnih radionica“.  
Sporazum se sklapa na razdoblje od 36 mjeseci od 16.09.2019. do 16.09.2022. godine. 
 
Koordinator projekta: Marica Barišić, prof. 
Stručni radnici na projektu: Ana Ivančan, ing. i Jasenka Varga, ing. 
 
Ciljevi projekta: 

1. Povećati zapošljivost osoba s invaliditetom jačanjem radnih potencijala i razvijanju 
sposobnosti te stjecanju potrebnih znanja i vještina provedbom programa osposobljavanja u 
zaštitnim radionicama. 

2. Poticati stvaranje uvjeta za zapošljavanje na otvorenom tržištu rada širenjem mreže 
poslodavaca koji zapošljavaju osobe s invaliditetom. 

 
Projekt će se provoditi kroz razdoblje od tri godine, a svaki će korisnik u projektu, odnosno 
osposobljavanju provesti dvije godine. U projekt je uključeno pet osoba s invaliditetom. Korisnicima 
će se za vrijeme provedeno u projektu, odnosno na osposobljavanju isplaćivati mjesečna naknada, 
troškovi prijevoza i biti će osigurani za vrijeme osposobljavanja prema propisima HZMO-a. 
 
Korisnicima se omogućuje da se u dvogodišnjem razdoblju provedbe projekta osposobljavanju za 
obavljanje posla na određenom zaštitnom radnom mjestu i na taj način ih pripremi za zapošljavanje 
na otvorenom tržištu rada. 
 
 

   
 

  



 

   
 

 

 
 
 
Obilježavanje Dana osoba s invaliditetom 
Zagreb, 03.12.2019. godine 
Dana 03. prosinca 2019. godine u Koncertnoj dvorani Vatroslav Lisinski, u organizaciji ustanove URIHO 
svečano je obilježen Međunarodni dan osoba s invaliditetom. 
Zaštitna radionica Srednje strukovne škole obilježila je Dan osoba s invaliditetom izletom u Zagreb, 
ručkom i posjetom koncertu svih djelatnika radionice. 
 

       

 

   
 
 
 


